

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
1 октября 1930 года

№ 52 (11700)

Среда, 16 марта 1977 года

Цена 2 коп.

## УЛУЧШАТЬ РАБОТУ С МОЛОДЫМИ КОММУНИСТАМИ

Внимательно присматривались коммунисты участка ВТБ шахты имени Ярославского к Станиславу Матвеевичу Сагачеву. В коллективе его уважают за принципиальность, добросовестное выполнение своих обязанностей. Цеховая партийная организация стала больше привлекать его к общественной работе. С. М. Сагачев не раз выступал с беседами перед горняками, участвовал в подготовке открытых партийных собраний. Когда же он выразил желание быть коммунистом, цеховая партийная организация пошла ему навстречу и приняла С. М. Сагачева кандидатом в члены КПСС. Партийный комитет шахты утвердил это решение. В дальнейшем цеховая парторганизация целенаправленно работала с молодым коммунистом. Станислав Матвеевич был назначен производственным агитатором, он добросовестно выполнял и выполняет сейчас это поручение.

Примеров такой плодотворной деятельности по пополнению рядов КПСС достойными товарищами можно привести немало. Это позволяет всесторонне анализировать достоинства и личные качества вступающих, с большой взыскательностью и требовательностью относиться к ним. На XXV съезде партии Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев отметил: «...необходимо повысить значение кандидатского стажа. Всесторонняя проверка политических и деловых качеств кандидата в члены партии, его марксистско-ленинского воспитания — ко всему этому надо подходить со всей строгостью».

Забота об улучшении качественного состава своих рядов характерна для многих первичных партийных организаций нашего города. Большую работу с кандидатами в члены КПСС проводит партком шахты имени 7 ноября, заметно поправилось это дело на шахте «Польсаевская». На шахте имени Кирова, например, все молодые коммунисты выполняют партийные поручения, плодотворно работает и школа, в которой кандидаты в члены КПСС обстоятельно изучают Программу и Устав партии, решения XXV съезда КПСС, другие партийные документы, знакомятся с организационным строением КПСС. Забота о молодых коммунистах сочетается здесь с принципиальностью и требовательностью к ним. В такой обстановке растет активный боец партии.

Вместе с тем в некоторых партийных организациях еще слабо проявляется забота о новом пополнении партийных рядов, допускаются случаи формального подхода к этому важному и ответственному делу. Нет определенной системы в работе с кандидатами в члены КПСС на шахте «Комсомолец». Иначе чем же объяснить тот факт, что в течение месяца после вступления два молодых коммуниста этой шахты были исключены из состава кандидатов в члены КПСС? На камвольно-сухопном комбинате создана школа молодых коммунистов, однако занятия в ней проводятся от случая к случаю, а потому школа не пользуется авторитетом в коллективе. Допускать такие вещи нельзя. Подобная практика наносит ущерб делу, порождает расхлябанность и нарушение партийной дисциплины.

В каждой партийной организации должна установиться атмосфера доброжелательности и требовательности к молодым коммунистам. Парткомам, бюро необходимо позаботиться о том, чтобы прохождение кандидатского стажа стало настоящей школой партийного воспитания. Нужно добиваться, чтобы каждый молодой коммунист был примером в труде и общественной работе, активно участвовал в социалистическом соревновании, строго соблюдал партийную и производственную дисциплину, повышал уровень политических знаний.

Необходимо активизировать деятельность школ молодых коммунистов, привлекая к проведению занятий инициативных и авторитетных товарищей. В каждой партийной организации, где есть кандидаты в члены КПСС, нужно систематически заслушивать их отчеты о росте трудовой и общественной активности.

Партийные комитеты, бюро призваны всемерно повышать ответственность рекомендуемых. Если случается, что молодой коммунист неправильно повел себя, партийная организация должна спрашивать не только с него, но и с тех, которые рекомендовали его в члены КПСС.

Только постоянная и целенаправленная работа приводит к политической и организационной закалке молодых коммунистов.



## ЮБИЛЕЙНОМУ ГОДУ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

### ПОДАРКИ ОКТЯБРЮ

Стабильно работает на протяжении длительного времени бригада, руководит которой Римма Антоновна Артемьева. По итогам прошедших двух с половиной месяцев этот коллектив добился наилучших результатов на обуювской фабрике. Задание февраля бригада выполнила на 109 процентов, причем с первого предъявления работницы сдали 98 процентов всей продукции. Производительность труда здесь выше плановой на 3,9 процента. Коллектив идет в ногу с обязательствами, принятыми в честь 60-летия Великого Октября.

В прошлом году, рассказывает секретарь партийного бюро обуювской фабрики В. В. Шпилова, — бригаде Р. А. Артемьевой было присвоено звание коллектива коммунистического труда. Именно такое отношение к своему делу отличает всех работниц этой бригады. В каждом члене коллектива воспитывается с самого начала особое чувство ответственности, которое не позволяет работать спустя рукава. Все эти качества и способствуют ритмичной высокопроизводительной работе всей бригады.

С. БЕЛОВ.

### ЕЩЕ ОДНА ПОБЕДА

Текущий год для бригады А. М. Величко шахты «Польсаевская» становится годом больших трудовых побед. Недавно наша газета уже сообщала, что этот коллектив, работая в сложных горно-геологических условиях, постоянно наращивает темпы добычи угля. Большой трудовой победы горняки добились в феврале. Работая при суточном плане 750 тонн, они выдавали более 1000 тонн.

Не снижают горняки темпов в труде и в марте. За двенадцать рабочих дней они добыли сверх плана 1600 тонн. При этом суточная нагрузка на забой превышает 1000 тонн. А 14 марта бригадой было добыто 1204 тонны.

М. ИВАНОВ.

### РАСТЕТ СВЕРХПЛАНОВЫЙ

В прошлом отстающий участок № 1 шахты «Октябрьская» начал сейчас исправлять положение. За январь и февраль на сверхплановый счет коллектив записал более 4500 тонн угля.

Хорошо идут дела и в марте. За двенадцать рабочих дней горняки добыли сверх плана более 1000 тонн.

Работая при плане 300 тонн, они ежемесячно выдают на-гора по 400 тонн топлива.

В. ВИКТОРОВ.



Гребнечесальщица камвольно-сухопного комбината В. И. Карташова взяла повышенные социалистические обязательства выдать дополнительно к юбилею Родины 960 килограммов продукции. Со своими обязательствами она успешно справляется на сверхплановом счету работницы более 300 килограммов продукции хорошего качества.

На снимке: ударник коммунистического труда В. И. Карташова.

Фото А. Рощина.

ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫМ подсчетам энергомеханических служб шахт из-за неудовлетворительного ремонта горной техники только шахтами нашего рудника в 1976 году было потеряно около 300 тысяч тонн угля. Это «узкое место» стало предметом обсуждения всекузбасской конференции механиков шахт и участков, которая состоялась 11 марта в клубе рудоремонтного завода «Красный Октябрь». Сюда прибыли представители и всех ремонтных мастерских производственного объединения «Кузбассуголь».

Важным направлением повышения эффективности и качества производства является специализация. Эта мысль особенно подчеркивалась на конференции механизаторов.

— Наши ремонтные мастерские маломощные, — говорит в своем выступлении начальник Кемеровских ЦЭММ С. С. Фролов. — И мы не в состоянии качественно производить ремонт горношахтного оборудования из-за низкого уровня нашей технологии. Так, например, при ремонте эле-

### ● КАЧЕСТВО — ЗЕРКАЛО РАБОТЫ

## ВАЖНЫЙ РЕЗЕРВ

тродвигателей мы используем обмоточный проволочный материал, изоляция производится из хлопчатобумажной пряжи вместо стеклоткани. Где уж здесь говорить о хорошем качестве! Думаю, что было бы целесообразней производить ремонт электродвигателей на каком-то одном предприятии.

Мысль о специализации ремонтных баз высказали начальники центральных механических мастерских городов Белова, Ленинска-Кузнецкого, Анжеро-Судженска тов. Ф. Ф. Яшин, Ю. А. Крутин и В. В. Князев.

— Мелкие мастерские, не имея специального оборудования, вынуждены производить ремонт современной горнодобывающей техники кустарным способом, отсюда и плохое качество и высокая себестоимость, — говорит главный инженер завода «Красный Ок-

тябрь» А. К. Скурвидас. — Только специализация и централизация приведет к более эффективному использованию имеющегося оборудования, производственных площадей, позволит увеличить мощность ремонтной базы, улучшить качество ремонта.

Конечно, специализация, на которую сегодня надеются руководители ремонтных предприятий, позволит в значительной мере улучшить качество. Однако на решение этого вопроса уйдет время, а как же улучшить качество ремонта сейчас на существующих производственных площадях? Ведь уже в этом году некачественно отремонтированное оборудование сказывается на работе многих шахтерских коллективов. И об этом с тревогой говорили в своих выступлениях механики участков и шахт.

— Для бригады Н. М.

Путры на заводе «Красный Октябрь» был капитально отремонтирован комплекс КМ-87Д, — говорит главный механик шахты «Чертинская» А. И. Иванов. — И сразу же горнорабочие после монтажа заменили 80 гидростоек, почти столько же вкладных решетоков. Общая потеря добычи превысила 27 тысяч тонн.

— Неудовлетворительно и качество ремонта очистных комбайнов, — говорит главный механик шахты «Октябрьская» Ф. В. Корчуганов. — Всю доводку техники приходится производить на местах.

Все эти критические замечания легко устранить. Ведь сегодня завод «Красный Октябрь» специализируется именно на ремонте крепей и комбайнов, и для качественного ремонта здесь имеются средства и оборудование, не хватает лишь порой хозяйского отношения к делу. Поэтому участники конференции в заключение предложили ряд рекомендаций, а заводчане в свою очередь дали слово их выполнить.

М. ШАЕВ.

# Партийная хроника

## ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ПОТЕРЬ

План прошедших двух месяцев коллектив передвижной механизированной колонны № 2 выполнил. Однако показатели могли бы быть и выше, если бы не потери рабочего времени, связанные с нарушениями трудовой и производственной дисциплины. Именно поэтому коммунисты ПМК № 2 на своем партийном собрании обсудили этот важный вопрос.

Обстоятельный анализ сделал в своем докладе начальник ПМК № 2 В. Ф. Сафонов. А выступившие коммунисты Г. В. Бобровяков, И. П. Коленко, Ф. М. Будников и другие указали на конкретные недостатки в работе партийной, профсоюзной и комсомольской организаций. Еще не всегда, отмечали члены партии, каждому проступку дается принципиальная оценка, необходимо раз и навсегда покончить с круговой порукой, более действенным сделать профилактические средства.

Все критические замечания и предложения нашли свое отражение в принятом постановлении. Оно нацеливает на всемерное укрепление трудовой и производственной дисциплины.

С. СЕРЕГИН.

## НАКАНУНЕ ВАЖНОГО ЭКЗАМЕНА

В последние дни марта у водителей Ленинско-Кузнецкой автоколонны Тайбинской автобазы наступит ответственный период: годовой технический осмотр транспорта. О задачах по подготовке к этому важному экзамену и вели речь на недавнем партийном собрании коммунисты автоколонны.

Члены партии внимательно проанализировали состояние дел, указали на ряд недостатков, определили пути их устранения.

В. ФУРМАН.

## ПОД КОНТРОЛЕМ КОММУНИСТОВ

Партийное бюро Польсаевского строительного управления держит под неослабным контролем ход выполнения мероприятий, обеспечивающих претворение в жизнь напряженных обязательств коллектива. Здесь широко развернулось соревнование по достойной встрече юбилея Великого Октября.

В ближайшем время в строительном управлении пройдут общественные смотр, направленные на повышение культуры производства, улучшение условий труда, бережное хранение и использование материалов.

Заметило партбюро и широко использовать передовой опыт. С ним рабочие знакомятся в строительных управлениях Юрга, Кемерово и нашего города.

С. БЕЛОВ.



Каждый месяц бригада проходчиков В. Е. Плотникова с шахты имени Ярославского рапортует об успешном выполнении обязательств, взятых в честь 60-летия Великого Октября. В январе она прошла сверх плана 60 погонных метров горных выработок, в феврале — 45. В марте коллектив рапортует о досрочной нарезке новой лавы.

На снимке: звание Николая Никитича Елизарова (звеньевой — второй слева) из бригады В. Е. Плотникова.

Фото М. Никонова.

# Лучший друг ребят

Если ты комсомолец

Шла бурная подготовка к сбору. Кто-то усердно пытался, тащил стулья, кто-то искал затерявшуюся вещь из реквизита, кто-то неуверенно брел на гитаре. Пионерская кинела, то и дело слышалось:

— Любовь Николаевна, а, Любовь Николаевна!

Она была нужна тут и там, ее теребили, спрашивали, с ней советовались, ей докладывали. Она успевала. Как опытный дирижер в оркестре слышит каждую скрипку, так и она умела вовремя понять, подсказать, бросить мимоходом:

— Дима, не сомневайся, у тебя получится!

— Ребята, не перебивайте Витю, ему же трудно сосредоточиться.

— Вова, а шапку ты почему не снял? Не забывай, ты в школе!

И ее слушались. Любая просьба исполнялась тут же и беспрекословно. Постепенно шум сменялся деловой тишиной, готовая тут же взорваться заразительным смехом, начался обычный пионерский сбор.

— Знаете, не люблю парадных сборов, где все как по струнке начинается и кончается вовремя, — признается позже Любовь Николаевна Корнева, старшая пионервожатая школы № 9. — Мне больше по душе шумные, где интересно самим ребятам.

Этот сбор-конкурс «А ну-ка, мальчишки!» ребята подготовили сами. Среди подобранных вопросов, разработали программу, сами приняли в нем активное участие. Сами стали на нем свидетелями маленького чуда — неожиданно для всех зашел мальчик, про которого знали, что он не поет вообще.

— Вот что удивительно,

— поделилась своими мыслями завуч школы Р. И. Амбарникова. — тянутся к Любви Николаевне наши мальчишки. Шестиклассники, семиклассники — ее первые помощники. Она быстро находит с ними общий язык. Вы обратили внимание, что пионерская комната не бывает пустой?

Да, пустой эта комната бывает редко. Здесь рождаются самые удивительные планы и замыслы. Ну вот, к примеру, план поездки на родину Павла Морозова. Ребята съездили и вернулись с интересным материалом, полные впечатлений.

Идет ли здесь «обсуждение туристского маршрута, собирается ли совет дружины или один его сектор — самостоятельно, серьезно говорят ребята о текущих школьных делах.

— Часто говорят, что главное для пионервожатой — уметь самой петь, танцевать, рисовать. Я не умею ни того, ни другого, ни третьего. Главное — пробудить в других это умение, — говорит Люба.

Быть хорошим организатором... Это умение уже предполагает в себе способность быстро настраиваться на ребятнюю волну, и даже не просто настраиваться, а на самом деле жить их интересами. Это Люба удается в полной мере. Она наделена тем счастливым талантом, который позволяет понять духовный мир подростка, принять участие в формировании его личности.

Люба рассказывает:

— В какой-то мере вожатая, конечно, педагог. Но только в какой-то мере. Учителю трудно, порой, выполнить две задачи сразу: и дать полноценные знания, и понять

внутренний мир каждого ученика, помочь ему найти себя. Нам же, вожатым, нужно организовать досуг ребят интересно, полезно. И ребята охотно откликаются на это. Вот тут-то — в общих делах, в исполнении поручений, в отношении к друзьям — и раскрывается перед нами маленький человек. Как-то так получается, что легче всего мне работает именно с мальчишками — они наиграно более интересные, исполнительные, трудолюбивые.

Когда Люба лежала в больнице, ребята ходили сами не свои — скучные, потерянные. Бегали к ней, рассказывали о школьных делах, спрашивали совета, делились секретами. Так же, как сейчас к Любе приезжают ее бывшие пионеры из тридцати первой школы — со своими успехами, радостями, бедами.

Помогает Люба не только ребятам. Она группиратор в вожатской комсомольской организации польсаевского куста. В свободное время приходит в другие школы — № 31, 29, 35 — помочь, подсказать, вместе набросать план мероприятий.

— Моя профессия... — размышляет Люба. — Знаете, мне не избежать банального ответа. Да, нравится она мне за то, что среди ребят можно до старости чувствовать себя молодой. Знаю одну учительницу — почти 30 лет педагогического стажа и удивительная молодость духа. Вот про нее можно точно сказать словами пионерской речевки: разве ей 60? Нет, всего лишь четыре раза по 15. Завидная у нее судьба.

Ну, а мои планы на будущее? Работать вожатой. **Н. КОЗЫРЕВА.**

# Не место красит человека

лицевых продуктов, чистенький электротокантин и хорошо укомплектованная аптечка. Даже будка для перевозки рабочих на автомашине, и та сделана добротно и покрашена.

На участке № 1 по инициативе Веры Ивановны для труженниц оборудован уголок гигиены женщин, которых нет, и сожалею, на других горнодобывающих участках.

Василий Иванович Сапронов — старый руководитель участка № 1, ветеран-строитель. Я давно его знаю. Помню, он и трудно же ему было без вот такой, как Кольцова, помощницы. Ведь за все один был в ответе, нервничал, хотел бы человек порадовать за культуру производства, да рук не хватало. Неприятными были у нас с ним иногда разговоры. Надо было культуру производства внедрять, но все как-то у него не получалось. А сейчас хорошо в бытовке всем — и рабочим и руководителям.

**А. МАРЧЕНКО,**  
помощник санврача  
санэпидстанции.

## Товары — народу



Продукция с маркой Московского электростроительного завода имени В. В. Куйбышева пользуется хорошей репутацией. В этом году здесь начат выпуск утюгов УТ на 1000 и 750 ватт с новым, улучшенным терморегулятором. Широко известность приобрел утюжок «Малыш». Очень удобен он для глажения мелких вещей.

Высокое качество изделий электростроительного завода достигается благодаря проведенной на нем реконструкции, освоению нового оборудования.

Коллектив предприятия обязался в 1977 году выпустить на 25 тысяч утюгов больше, чем предусмотрено планом.

На снимке: электромотоаппарат В. Шинкина с доросшими утюжками «Малыш».

Фото В. Кунова (Фотохроника ТАСС)

# ОХРАНА ПРИРОДЫ — ЗАБОТА ДЕПУТАТОВ

Над трубами Минского тракторного завода вместе с дымовыми облаками — светлые облака пара. Сапфирная служба за последний год не зарегистрировала ни одного случая загрязнения воздуха в зоне этого промышленного гиганта.

Атмосферные выбросы завода были очищены по настоянию депутатов постоянной комиссии по охране природы Верховного Совета БССР. Раньше значительное количество угарного газа выделяли

вагранки. Сейчас установлены приспособления для его сжигания. А дым и гарь из сталеплавильных печей стали пропускать через слой воды. В результате улавливаются все пылевидные отходы, которые раньше выбрасывались в атмосферу.

По инициативе депутатов приняты также меры для охраны реки Свислочь от загрязнения. Для этого на близлежащих водах — Минском водохранилищном, холодильников в заводе «Термопласт» — построены новые сооружения, в кото-

рых применен более совершенный способ очистки промышленных стоков. Годовой экологический эффект от внедрения одной такой установки составляет 1,3 миллиона рублей.

Деятельность комиссии во многом способствовала тому, что на территории Белоруссии уже восстановлены леса, нанесенные в годы войны. Ежегодные посадка леса проводятся теперь на площади свыше 40 тысяч гектаров.

(Корр. ТАСС).



Училище ждет вас, девушки

В нашем городе в 1977 году будет открыто три училища по среднему профтехучилищу.

Первый набор учащихся в количестве 420 человек будет произведен в наше училище летом текущего года.

Рабочий высокой квалификации. В это понятие вкладывается не только умение выполнять определенную работу по высокому разряду.

Учебный комплекс состоит из 4 блоков, соединенных между собой теплыми переходами.

Блок учебно-производственных мастерских расположен в отдельном двухэтажном здании.

Блок общежития включает в себя столовую, актовый зал, кинозал, спортивный зал с большим гимнастическим залом, волейбольной и баскетбольной площадками.

Срок обучения в нашем училище на базе 8 классов — 3 года, на базе 10 классов — 4 года.

Сейчас ведется большая работа по укомплектованию штата преподавателей, мастеров производственного обучения.

ПРИ ДЕТСКОЙ библиотеке им. Беллинского работают несколько клубов по интересам.

КЛУБ МАЛЬЧИШЕК

Ботников горвоенкомата, военнослужащих, призывающих в отпуск, спортсменов.

пришли Федор Котловский, Николай Артемьев, Владимир Бочегов, которые в недавнем прошлом были солдатами Советской Армии.

С большим интересом слушали ребята их рассказы о советской артиллерии, ракетных войсках, средствах связи.

товка должна быть на самом высоком уровне.

На этом уроке мужества большие знания показали и юные читатели. Они рассказывали своим старшим друзьям о видах сигнализации, об использовании собак в армии.

Такие встречи в библиотеке, как потом мы выясняем, дают неплохие результаты: ребята подтягиваются в учебе, становятся более дисциплинированными, серьезными.

Н. СЕРГЕЕВА.

Человек и природа



Львовская область. Этого рысенка подобрала егери государственного охотничьего хозяйства «Майдан» в Сколевском районе.

Скоро Маричке исполнится год. Зверь взрослеет, но пока не покидает своего хозяина О. Б. Корчинского — директора госохотхозяйства «Майдан».

На снимке: Андриуша Корчинский с Маричкой. Фото В. Песляма. (Фотохроника ТАСС).

ПОЛЕЗНАЯ КАРТА

Эта карта Кемеровской области, выпущенная Главным управлением геодезии и картографии при Совете Министров СССР, сообщает самые разнообразные данные о городах и поселках Кузбасса.

Но самое главное — карта сообщает о достопримечательностях городов и поселков области, рассказывает о природных ресурсах. Разве не интересно узнать, что в нашем городе в 1915 году жил выдающийся ученый-геолог Л. И. Лутуцкий, а Прокопьевск в разное время посещали видные деятели Коммунистической партии и Советского государства М. И. Калинин, С. К. Орджоникидзе, А. В. Луначарский, член ЦК Компартии Франции, один из ее основателей, редактор газеты «Юманите» Поль Вайяль Кутурье!

Кроме этого, карта представляет массу других данных: протяженность рек, высоту гор, расположение озер и болот, трассы железнодорожных и шоссе дорог.

Л. ПЕЧЕРКИНА, зам. директора книгоцентра.

Льготы переселенцам

В отдел по труду Ленинск-Кузнецкого горисполкома поступает много писем от горожан, которые интересуются, какие предоставляются льготы рабочим, переселяющимся в колхозы и совхозы района.

Ю. П. Охотрин и И. И. Кравков.

В 1977 году в хозяйстве района намечается переселить 36 семей. Согласно постановлению Совета Министров СССР от 31 мая 1975 года № 364 «О льготах по переселению граждан, переехавших в колхозы и совхозы, предоставляются льготы. Выплачивается единовременное денежное пособие на семью.

Отдел по труду при горисполкоме приглашает граждан, желающих сельскохозяйственные профессии или желающих работать в колхозах и совхозах, переселиться на постоянное место жительства в деревни и села района.

ное топливо и коммунальные услуги по действующим в данной местности нормам. В колхозах семья переселенца может получить в личную собственность дом, построенный за счет кредитов госбанка.

Одна часть кредита погашается за счет средств хозяйства, а другая оплачивается переселенцем наличными в течение года проживания в селе. Для приобретения скота в личное пользование выделяется кредит в сумме 550 рублей, 150 из них погашается за счет хозяйства и 400 рублей за счет переселенца по истечении двух лет.

Всем переселенцам колхозы и совхозы предоставляют жилье, дома, квартиры с напольными покрытиями и приусадебными участками.

В совхозах в течение двух лет после вселения эти семьи освобождаются от квартирной платы. Им предоставляется бесплат-

ИЗВЕЩЕНИЕ
Сегодня, 16 марта, в 18 часов в читальном зале ЦДК состоится очередное занятие литературной группы.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
СТАРЫЕ РУЖЬЕ (10, 11.40, 14, 16, 18.10, 19.50, 22).

Зал кинохроники
МСТИТЕЛИ ИЗ ГЕНД-ЖЕБАСАРА (17, 15).

ДК «Полысаевской»
СКАЗ ПРО ТО, КАК ЦАРЬ ПЕТР АРАПА ЖЕНИЛ (18, 20).

ДК им. Ленина
ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ (17, 20).

Кинотеатр «Сибирь»
ТАНЦОВЩИЦА (12, 16, 18.10, 20.30). ПЕТР I (10, 14.30).

Кинотеатр «Рассвет»
АЛМАЗЫ ДЛЯ МАРИИ (17, 19, 21).

Кинотеатр «Строитель»
ЗИТА И ПИТА (Две серии) (15, 17.30). СЛУЧАЙНЫЙ АДРЕС (20).

Кинотеатр «Родина»
БЕШЕНОЕ ЗОЛОТО (11, 17.50, 19.30). ЗОЛОТО МАККЕННИ (Две серии) (15.40, 21.30). ИСТОРИЯ С ЕДИНИЦЕЙ (9.30, 11.20).

Клуб «Дружба»
УЛЬЗНА (16, 18, 20).

Клуб ВГСЧ
БАБЬЕ ЦАРСТВО (16, 18, 20).

17 марта в Центральном Дворце культуры состоится очередное занятие клуба переговолюбителей. Начало занятия в 19 часов.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Джамбуле на равноценную в г. Ленинске-Кузнецком. Обращаться: пер. Весенний, 10.

Меняю две благоустроенные квартиры — однокомнатную и двухкомнатную на одну благоустроенную. Обращаться: пр. Кирова, 159 — 24.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Междуреченске на равноценную в Ленинске-Кузнецком. Обращаться: пр. Кирова, 54-45 (после 19 часов).

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру с эл.тр. на двухкомнатную благоустроенную. Обращаться: ул. Зварыгина, 8 — 56.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в пос. Липовка-2 на квартиру в Ленинске-Кузнецком. Обращаться по телефону 2-13-13.

Продается дом по ул. Прокопьев, 35 (район завода «Красный Октябрь»). Обращаться: ул. Прокопьевская, 25. Телефон 4-2978.



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Беллинского, 17. Телефоны: Редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и бл. — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300. Заказ № 2562.